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ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA 

(18/02/2025) 7 4 IN 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e 
cinco, às treze horas e trinta minutos, deu-se a abertura da-fresente 

sessão sob a presidência do vereador Matheus Henrique Gomes de 
Brito e com a participação dos vereadores Alba Stefânia Silva 
Batista, Almiro Alves Batista, Hamilton Gomes de Abreu, Jairo 

Gomes Machado, Júlio César Nogueira, Luis Gonzaga Moreira, 

Matheus Henrique Gomes de Brito, Silvério de Oliveira Lobo e 
Tatiane dos Santos Duarte. O expediente da sessão constou das 
seguintes matérias: ofícios 50, 52, 75, 78 e 79 da secretária de ,. 

educação de Silvânia; e-mail de 10 de fevereiro de 2025 da 11” 
SANEAGO; ofício 017 do SilvâniaPrev; ofícios do número 67 ao / 
79 do gabinete do prefeito de Silvânia; ofício 16 do 
superintendente de trânsito de Silvânia; ofícios 17 e 18 do () 
secretário de esporte de Silvânia. A Senhora Lays de Abreu Vitore 4 3 

o Senhor Joaquim Lobo da Silva fizeram uso da palavra para, á 

apresentar suas reivindicações. O Padre Fabiano, a convite do 77 
vereador Jairo, fez uso da palavra abençoar os trabalhos do 
Legislativo. A vereadora Alba fez os seguintes requerimentos: 

ofícios ao secretário de infraestrutura e urbanismo de Silvânia 

solicitando reparos nos bloquetes que circundam a Praça do 
Rosário, em especial, próximo à esquina do antigo Banco /| 

Santander, solicitando manutenção da estrada localizada no fundo [7 
do Lixão, solicitando a troca de lâmpadas no Beco Dona Nina e || 
solicitando operação tapa-buracos e troca das lâmpadas queimadas Vá 

na rua Sebastião Barbosa, no bairro Baú; ofícios ao secretário de 7. y Í 
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região do João de Deus e solicitando o encascalhamento e 
patrolamento das estradas das regiões Macacos e Cruzeiro, 
principalmente onde trafegam ônibus escolares; ofício ao gerente 
da SANEAGO de Silvânia solicitando providências referentes a 
um esgoto que sai da última rua do bairro Deco Correia, até o 
Córrego Lava Pés; ofícios ao prefeito de Silvânia e ao secretário de 

indústria, comércio e agronegócio de Silvânia, em parceria com os 

vereadores Luis, Tatiane e Silvério, parabenizando-os pela 

implementação do Programa SIME - Sistema Municipal de 

Empregos; ofício ao presidente da assembleia legislativa do Estado | 

de Goiás solicitando que agende um dia para atender o Município 
de Silvânia no programa “Deputados Aqui” e para regularização de | 
imóveis que ainda não tenham escritura; ofício ao deputado N, nu 

estadual Issy Quinan Júnior solicitando sinalização no Trevo que, |! p' 

dá acesso à Goianápolis, entre Bonfinópolis e Goiânia; ofício ao q [ | 
secretário de cultura, turismo e juventude de Silvânia solicitando ) à 

providências para assegurar os efeitos do tombamento do Beco( 
Dona Nina. O vereador Almiro fez os seguintes requerimentos: — 
ofício à secretária de desenvolvimento social, habitação e apoio à” 

mulher de Silvânia solicitando o retorno do programa vale gás; | 

ofício ao prefeito de Silvânia solicitando a realização de concurso 
público, ainda este ano. O vereador Hamilton fez os seguintes 
requerimentos: ofício ao superintendente de trânsito de Silvânia 
solicitando que sejam feitas as aberturas do canteiro central da 
avenida Dom Bosco, em frente à Cerâmica do Mário e próximo à 

borracharia do Carmo; ofício à secretária de saúde de Silvânia 4 

solicitando dedetização no hospital Nosso Senhor do Bonfim; / 
ofício ao prefeito de Silvânia solicitando estudos para viabilizar a á t7 

implantação de casa de apoio em Goiânia, para oferecer suporte / 

aos pacientes de Silvânia que fazem tratamento contínuo; ofícios. 

e N No 
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Caixetão; ofício ao pinos de meio ambiente de Silvânia 
solicitando sua presença na próxima sessão ordinária para falar 
sobre as medidas que serão tomadas em relação à constante fumaça 
no lixão; ofício à secretária de educação de Silvânia solicitando a | 

reforma do parquinho da escola Geraldo Napoleão; ofícios ao 

secretário de infraestrutura e urbanismo de Silvânia solicitando 
manutenção da iluminação pública e operação tapa-buracos em 

toda a cidade, solicitando a poda das árvores da praça da Bíblia e 
solicitando a poda das árvores localizadas acima da oficina do 
Carroça. Eu, vereador Jairo, fiz os seguintes requerimentos: ofício 

ao secretário de transportes e rodovias de Silvânia solicitando a 
manutenção da ponte sobre o córrego São Sebastião; ofícios ao |) 
prefeito de Silvânia solicitando a instalação de aparelho de aro/ AO) 

condicionado no consultório do dentista no posto de saúde do. ) 

Quilombo, solicitando a manutenção da ponte sobre o córrego São (7 

Sebastião, solicitando a aquisição de um notebook para uso dos 

profissionais do posto de saúde da igreja dos Almeidas, solicitando 
a instalação de rede de internet no posto de saúde da igreja dos / 7 J 

condicionado no posto de saúde da igreja dos Almeidas; ofício do 
secretário de infraestrutura e urbanismo de Silvânia solicitando que 

seja resolvida o mais rapidamente possível a questão da falta de / ) 

água no posto de saúde do Quilombo; ofício ao presidente da / 

Câmara Municipal de Silvânia solicitando a instalação da internet 
Star Link no veículo da Câmara Municipal, para melhor 

comunicação dos vereadores e servidores, em tempo real. 

vereador Júlio fez os seguintes requerimentos: ofícios ao 
presidente da SANEAGO, em parceria com o vereador Hamilton, 

solicitando a execução de uma rede de esgoto de aproximadamente / / 

mil metros na avenida Pecuária no bairro São Sebastião e setor | / 
AV 
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Sêneca Lobo e solicitando a troca da rede C.A. 125mm, no trecho 
que vai das proximidades da rodoviária até a prefeitura de Silvânia; 
ofício ao secretário de transportes e rodovias de Silvânia 
solicitando o patrolamento das estradas do condomínio de chácaras 
Batatal; ofício ao prefeito de Silvânia solicitando a roçagem e 
abertura das ruas do loteamento Luiza Leal Lobo; ofício à = 

secretária de desenvolvimento social, habitação e apoio à mulher 
de Silvânia solicitando informações sobre o início das atividades 
com o grupo da terceira idade (Melhor Idade). O vereador Luis fez 

os seguintes requerimentos: ofício aos familiares do Senhor 
Ricardo (Paraná) e aos familiares do Senhor Tião Forró, em 
parceria com demais vereadores, oferecendo apoio e manifestando 
sentimentos de pesar pelos seus falecimentos; ofício ao presidente jo 
da Câmara Municipal de Silvânia solicitando providências para a 7/) Lá 
aquisição de cartões de visita para todos os vereadores. O vereador. 
Matheus fez os seguintes requerimentos: ofícios ao comandante o 
do 3º CRPM e ao comandante da 47º CIPM solicitando reforço do 

policiamento no setor Daiana, especialmente pela CPE; ofício ao | 
juiz de direito da comarca de Silvânia sugerindo que repense sobre / 7 

a decisão de cortar as árvores que estão posicionadas na calçada do- vi; Pó 
Fórum; ofício ao deputado federal Célio Silveira solicitando a * 
destinação de emenda parlamentar ao nosso Município para a | 
aquisição de um caminhão do tipo cesto; ofícios ao secretário de 
transportes e rodovias de Silvânia solicitando urgência nos reparos 

na ponte sobre o Rio dos Patos, na região da Santa Rita do João de 
Deus e solicitando, em parceria com demais vereadores, atenção 

urgente às estradas da região da Boa Vista dos Macacos. AM (| 
vereadora Tatiane fez os seguintes requerimentos: ofício aos || 

familiares do Senhor Tião Forró, em parceria com demais 

vereadores, oferecendo apoio e manifestando sentimentos de pesar 

pelo seu falecimento; ofício à escritora Larissa Rezende de e 

Oliveira parabenizando-a pelo lançamento de seu livro “Guia / É / 
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prático de educação ambiental em zoológicos”; ofícios ao prefeito 
de Silvânia solicitando informações sobre a implantação da “Casa 
Azul” em nosso Município, solicitando a revitalização do Beco 
Dona Nina, com controle para que carros e motos não transitem no 
local e solicitando operação tapa-buracos no bairro São Sebastião, 
em especial na decida do São Sebastião II e na rua do loteamento 
Jardim das Oliveiras que liga o São Sebastião I ao II; ofício ao | 
presidente da Câmara Municipal de Silvânia solicitando que AO 
promulgue os projetos aprovados por esta Casa no final do ano | 
passado. Os requerimentos foram colocados em votação e foram 
aprovados com votos favoráveis de todos os vereadores 
participantes. O projeto de lei 011/25 que altera a lei 1.525/08, de ; 
I2 de março de 2008, na forma que específica e dá outras ná 
providências foi colocado em primeira votação e foi aprovado com / 7” 
votos favoráveis de todos os vereadores participantes, exceto pelo K 
vereador Almiro, que não estava presente no plenário na hora da |) 

votação. A vereadora Tatiane requereu o registro em ata de que 
seria de suma importância que o prefeito enviasse ofícios às partes / 
afetadas pelas questões tratadas pelo projeto de lei 011/25, para : 

/ 

L ge 

A 

1 
conhecimento do assunto. Como não havia mais nada a ser tratado/"/ 14 

Ar 

o Senhor Presidente marcou a próxima sessão ordinária para o dia 

vinte e cinco de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

treze horas e trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal de 
Silvânia e encerrou a presente sessão às dezesseis horas e trinta 
minutos, o que para constar eu, Jairo Gomes Machado, primeiro- 

secretário, lavrei a presente ata que após lida e aprovada segue 
assinada por mim e demais vereadores. 
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